呼和浩特出入境边防检查站高效保障第五届中蒙博览会顺利开幕

呼和浩特讯8月24日下午,第五届中蒙博览会蒙古国官方代表团搭乘包机顺利抵达呼和浩特白塔国际机场。呼和浩特出入境边防检查站主动靠前服务,充分发挥区位优势和职能作用,积极为蒙古国官方代表团及随行参展人员提供便捷高效的口岸通关保障,护航中蒙博览会顺利

据了解,本届中蒙博览会邀请了国内外嘉宾和参展客商近6000人,汇聚了国内外1500余家企业,是2025年中蒙两国重要的经贸交流活动之一。针对第五届中蒙博览会参会国家范围广、涉及人员多、国际关注度高的特点,呼和浩特出人境边防检查站立足筑牢国门安全屏障,聚焦参会人员通关需求,科学合理安排警力,创新

定制勤务模式,最大限度提升口岸通关效率。通过开设专检通道、推行边检海关"联合查验"、行李物品一次性过检等保障举措,积极为参会人员提供全天候"一站式"服务,大大缩减了参会人员通关等候时间

此外,呼和浩特出入境边防检查站还与属地口岸办、外事办、机场海关、机场公

司等职能单位持续深化信息共享、协同联动机制,与口岸相关单位共同做好航班信息通联、协查配合、执法监管等工作,确保形成整体协同、配合默契的工作格局,切实以首府边检移民管理警察过硬的能力、饱满的热情、优质的保障为盛会顺利举办保驾护航,为自治区构筑向北开放重要桥头堡贡献力量。 (杨凯)

上门走访促和谐



近日,巴彦淖尔边境管理支队巴音忽热边境派出所上门走访辖区重点人员,与重点人员进行面对面交流,增强他们遵纪守法的意识,并指导重点人员家属为其提供正确的帮助和引导,为消除辖区不稳定因素打下了良好基础。 **青格勒** 摄

提升公安文化"软实力" 锻造平安北疆"硬盾牌"

近年来,赤峰市阿鲁科尔沁旗公安局将公安文化建设作为核心引擎,以文化凝心铸魂、用精神赋能实战,深度锚定草原地域特色,创新构建"藏蓝培根、典型引领、品牌赋能、惠警为民"的四维工作体系,让公安文化在守护草原安宁、服务辖区百姓的实践中发挥独特的作用。

激活创作"源动力"。该局秉持"文化铸警、文化育警、文化惠警、文化育警、文化惠警、工作理念,在深耕公安文化内涵的同时,主动聚焦"公安实战场景、民生服务细节、草原风土人情"三大核心主题,全力推进微电影、微视频、原创歌曲等"三微"精品创作,积极组织优秀作品参与全国、全区公安系统赛事,以高品质内容擦亮"阿旗公安"宣传品牌,为新时代北疆公安工作注入源源不断的精神滋养与文化动能。

树牢典型"风向标"。该局着 力健全先进典型"选、育、树、宣"全 链条培育体系,主动对接全区公安 机关"感动北疆·最美警察""感动 北疆·最美辅警"评选活动,深人基层一线岗位,挖掘提炼民辅警"坚守初心、服务群众、攻坚克难"的鲜活事迹。通过拍摄纪实微电影、举办先进事迹报告会、"身边榜样"分享会等形式,在全警营造"学先进、赶先进、当先进"的浓厚氛围,不断激发队伍的凝聚力、向心力与战斗力。

构建传播"新格局"。该局以 "阿旗公安"新媒体矩阵为核心阵 地,深化与旗融媒体中心战略合作,精心打造"枫警线""曝光台" "微动漫"等特色专栏,构建"内容 共创、渠道共享、品牌共塑"的警媒 合作长效机制。创新采用"传统媒体深耕+新媒体破圈"的传播模式, 推出一批兼具思想深度、地域特色 与传播热度的融媒体作品,让北疆 公安故事精准触达群众,持续提升 公安文化的传播力、引导力与社会 影响力。

打造文化"金名片"。该局激 活公安乌兰牧骑、公安文联两支

"生力军" 的创作活 力,紧扣重要时 间节点,组织队伍 深入一线,开展"公 安文化下基层"主题慰 问巡演,将公安文化宣 传和普法宣教融入创作, 通过歌舞、小品、诗朗诵等 群众喜闻乐见的形式,传递 公安温度、展示文化成果。同 时,积极派员参加全区公安乌 兰牧骑大练兵活动,不断提升文 化展演水平,让草原上的"红色 文艺轻骑兵"成为展现北疆公安 形象的亮丽窗口。

形象的壳丽窗口。 阿鲁科尔沁旗公安局将持续 深耕公安文化建设,并将其作为驱 动队伍锻造与业务工作"深度融 合、同频共振"的核心支点,以文化 "软实力"淬炼守护草原平安的"硬 盾牌",为筑牢祖国北疆安全稳定 屏障贡献公安力量。

(于世波)

严排查筑牢堤坝 广宣传力保平安

阿里河讯 近日,内蒙古大兴 安岭森林公安局大杨树分局全面 部署防汛防灾工作,组织警力深 入辖区推进各项安全防范工作, 全力筑牢汛期安全防线。

该分局聚焦低洼地段、道路桥梁、危旧房屋及重点水域等等的保险区域,全面排查排水设施、防责证是物资储备,督促证式,全面排查排水设施、防责证是的资格落实。针对发现的用户。针对发现的,是出整改要求并跟踪事期展现场提出整改要求并跟踪事期展及时消除风险。排查用限的下流,通过发放资知识的防心,有效增强了群众的防范意识和能力。

同时,该分局持续加强与林业、应急管理等部门的联动,健全气象预警监测机制,常态化开展风险排查与巡逻防控,不断提升应急处突能力,切实保障人民群众生命财产及林区生态安全。

(王力双

开展法治宣传教育维护辖区安全稳定

乌拉山讯近日,巴彦淖尔市乌拉特前旗人民检察院组织检察人员开展反有组织犯罪法宣传教育活动,引导群众主动参与到反有组织犯罪工作中,共同维护辖区安全稳定

活动现场,检察人员通过设立宣传台、悬挂横幅、发放反有组织犯罪法宣传单和扫黑除恶知识手册等方式,向过往群众讲解了有组织犯罪的常见形式、法律后果,告知群众在遇到此类犯罪时的应对方法和举报途径。

同时,检察人员结合相关典型案例,用通俗易懂的语言讲述反有组织犯罪法在打击黑恶势力、保护群众权益中的具体应用,让群众直观感受到法律的威慑力和对公众合法权益的保障作用,有效增强了宣传的针对性和感染力。

此次活动进一步加深了群众对 反有组织犯罪法的理解,提升了大 家辨别和防范有组织犯罪的能力, 有效调动了群众参与常态化扫黑除 恶斗争的积极性。 (薛燕)